

仨女孩被困电梯5天4夜

该楼尚未有人入住 靠1瓶矿泉水存活

本报综合消息 武汉洪山3名刚参加完小升初考试的13岁女生,相约出去玩后同时离奇失踪。6月25日下午,经洪山警方和家人连续5天4夜寻找,3名女生终于被找到——她们被卡在一栋没人入住的15层楼的电梯里,5天4夜,硬是靠一瓶矿泉水支撑着活了下来。

洪山区永安小学六年级的小霞等3名女生,均为外来务工人员子女,租住在南湖江南村旧家具市

场旁的民房内。3个孩子刚参加完小升初考试,21日14时许,因学校次日将组织毕业夏令营,3人相约一起出去买点水和零食。但直到深夜,3个孩子都没有回家,心急如焚的三家人赶到洪山公安分局北港派出所报案。

该派出所迅速组织警力参与寻找,3个孩子的家人同时从老家叫来了上百名亲戚帮助寻找。24小时寻找无果后,洪山警方决定作为

刑事案件立案,全力以赴寻找3个孩子。但1天过去了,2天过去了,3天过去了,4天过去了……3个孩子仍无下落。

25日中午,承建洪山军威小区的山河集团建筑工人孙某巡查到一栋楼房的15层时,突然听到电梯里好像有人呼救,便迅速通知北港派出所。民警发现,电梯里被困的正是失踪几天的3个孩子。此时,她们已奄奄一息,但神志还清醒。经

抢救,3个孩子已没有生命危险。

据了解,是手中的一瓶矿泉水救下了3个人的命。3个女孩在5天时间里你一口、我一口分配着水,加上一零点零食,让她们成功地挺到了获救。

经了解,军威小区还在建设中,小区里并没有住户,3个孩子因没有坐过电梯,遂一起跑到该小区坐电梯玩,没想到电梯出现故障被卡在15楼。
(武晚)



警方找回的黄金制品

价值千万黄金 遗落出租车

警方仅用两小时就追回

本报综合消息 粗心乘客将满箱黄金制品遗失在出租车上,事隔16小时后才想起。重庆警方接到报警后全城搜寻,仅用两个小时便将这批价值千万元的黄金制品追回,交还给失主。6月25日,失主陈先生到重庆市公安局公交分局致谢。

6月24日10时左右,重庆市公安局指挥中心接到陈先生报警称,他在23日晚将一放满黄金的纸箱遗失在出租车后车厢里。重庆公交分局民警立即全城搜索,24日中午,警方在南岸区交通学院旁查获了那辆的士。民警打开车辆后车厢,发现纸箱仍静静地躺在里面,箱内有金碗、金葫芦等黄金制品。经陈先生等确认,正是他们丢失的黄金。

据民警调查,当天陈先生等人下车后,出租车司机徐某又拉了数十名乘客,第二天6时多快交班时,他发现了后车厢内的纸箱,他以为里面装的是衣物就没在意,准备交给白班司机李某处理。谁知交接班时,他将此事忘了。得知价值千万元的黄金被他们载着满城跑,徐某和李某不禁后怕。
(重商)

“抢救县纪委书记获奖”追踪

40万从党费中支出

本报综合消息 6月26日,中共柳州市委组织部与中共柳州市委宣传部召开会议,向媒体说明柳州市委对柳州市工人医院抢救覃俊同志进行奖励的情况。鉴于柳州市工人医院党委组织广大党员医护人员,在抢救广西优秀共产党员、少数民族纪检干部覃俊同志过程中做出的突出贡献,柳州市委近日作出决定,授予柳州市工人医院党委“柳州市先进基层党组织”荣誉称号,并根据党费使用的有关规定,决定从市级留存党费中列支40万元给予奖励。

据介绍,覃俊时任广西融安县委常委、纪委书记。长期以来,覃俊恪尽职守,忘我工作,积劳成疾,身患癌症,仍坚守岗位,2011年3月6日凌晨病倒在工作岗位上。柳州市工人医院医护人员全力以赴,积极抢救,用精湛的医术和救死扶伤的精神,将覃俊同志从死亡线上抢救回来,也赢得了社会各界的大力肯定。
(综合)

比基尼美女 亮相富豪相亲会



6月25日下午,武汉东湖沙滩浴场一场财富英雄相亲会激情上演。经过前一段严酷角逐,这次出席的60名佳丽个个身着火热风情的比基尼,令现场富豪们心动不已。
中新摄

山西代县山体垮塌生活区被埋

已发现9人死亡4人受伤 被埋人数目前不详 抢险正在进行中



6月27日,救援人员在位于山西代县的铁矿事故现场观察情况。

据新华社电 记者6月27日从山西代县政府了解到,根据公安部门初步调查,26日下午3时左右发生在代县新高乡白峪里村小东沟二选厂附近的山体垮塌事故,截至27日上午12时,已造成9人死亡4人受伤。

记者26日深夜到代县采访有关情况,在前往矿区途中遇到两名被遣散、准备返乡的陕西籍矿工。他们说,矿区发生事故,老板要求他们回家。

据他们介绍,山体垮塌时,山体下方有工人在作业,山体上部有一排矿工宿舍,宿舍内有部分矿工及家属,事故发生时这排宿舍一同被垮塌的山体掩埋。被埋人数目前不详。

据介绍,事故发生后矿方自行组织了抢救,未向有关部门报告。

27日凌晨,忻州市委、市政府及代县县委、县政府主要领导带领相关部门负责人赶赴现场,组织抢险,核实情况。目前事故调查和抢险正在进行中。

摄影师聚焦城市垃圾处理之痛——

“垃圾七环”围京城

近日,一个名为“垃圾围城,北京——一个摄影师眼中的映像”的网帖引发大量网民“围观”。在震惊于摄影师镜头记录的北京周边非法垃圾填埋现象的同时,更多的网民对我国现在的垃圾处理方式提出了反思:我们能做的难道只是焚烧和填埋?

黄色的“七环”

这个题为“垃圾围城,北京——一个摄影师眼中的映像”的网帖仅在天涯论坛上就获得超过13万次的访问和700多条评论。

垃圾填满的几十米深的大坑,生活在“垃圾圈”中的人们,焚烧垃圾的滚滚浓烟、肆虐的蚊蝇和垃圾中觅食的奶牛……网帖中摄影师用图片语言默默讲述着这一让人触目惊心的事实。在一张卫星地图上,长年拍摄“垃圾围城”的摄影师王久良用黄色标签将自己拍摄过的非法垃圾填埋场标注出来:在北京中心城区外,密密麻麻的标签已形成了一个黄色的“七环”。

“我自己在地图上标注出来的就有四五百处。”王久良对记者说,这些非法垃圾填埋场主要分布在北京中心城区外一些区县的农村地区。

令人痛心的是,“垃圾围城”并不是北京特有的现象,事实上,在

全国的很多其他地方,这也已经成为了一个无法回避的问题。

“我的老家是安徽的一个小县城,县政府所在的镇,基本上每条河流都被污染了,护城河全都是垃圾,河水的水位极低,颜色绿油油的。”一位网友如是说。

在广西昭平县境内,千年古镇黄姚因为缺乏有效的垃圾处理设施,每天产生的数吨垃圾几乎全部未经处理随意堆放,古镇的大量土地被垃圾侵占,污水横流,甚至威胁到下游城镇的饮水安全。

一个收益不错的鱼塘,几个月后成了垃圾场,因为“倒垃圾比养鱼更赚钱”;一片湿地被填埋、整平,直至开发;一个垃圾场所处的位置2005年前还是一片水田。“这些人为了那一点点利益就什么都不顾了。”王久良说,在追踪垃圾场的时候,他痛心地看着看到了很多美好事物的消失。

垃圾的“链条”

一辆微型面包车,是35岁的摄影师王久良追踪垃圾场的“座驾”。在王久良的带领下,记者找到了位于北京市通州区宋庄镇的两处非法垃圾填埋场。

进村不到2公里,一股浓烈的臭味就扑鼻而来。“这里是一家养猪场,从城里回收泔水,捞出能用

做猪食的部分,其余的就送到前面的垃圾场。”王久良指着一大片平房对记者说,在垃圾产业链里,“泔水猪”既是消纳大量餐厨垃圾的重要方式,也是垃圾实现“变废为宝”的重要环节。

穿过养猪场附近的一片树林,一个足球场大小的垃圾场进入记者的视线;垃圾场的南西北三面是树林,东面的耕地高出垃圾场大约10米。“非法垃圾填埋场往往都会选择在四面有屏障的地方。”

在北京夏季的滚滚热浪中,垃圾产生的腐败味道几乎让人窒息,密集的苍蝇瞬间将所有进入的人包围。记者看到,垃圾场上堆满了装着垃圾的塑料袋和混凝土块,在垃圾场的一角还有很明显的焚烧痕迹。“这些垃圾场不定期有人过来焚烧,焚烧完后再用推土机推到旁边的池塘里。”王久良说,“光是我们脚下的垃圾就有五六米厚。”

垃圾场的北面还连着一片池塘。“我担心这些垃圾会对地下水产生污染,西面不远就是温榆河。”王久良忧心忡忡地说。

王久良介绍,这些非法垃圾处理场的经营者大多来自外地,他们将城区的垃圾回收,运至农村地区租来的土地上,将可以卖钱的废品分拣出来后,剩余的大部分垃圾都

留在原地填埋。“一个垃圾场填满后,他们往往就‘转战’到其他地方,继续着‘租地-回收-分拣-填埋’这一模式。”王久良说。

严峻的问号

如何走出“垃圾围城”的困境?“目前我国处理垃圾的政府资源中,95%是用于末端的处理,比如焚烧场和填埋场的建设,但是前端的废弃、分类、回收、储运、管理、再利用工作投入却很少,这部分工作远远没有到位。”中山大学政治与公共事务管理学院教授岳经纶说。

“填埋对土地资源破坏太严重,相对而言,焚烧可以节省90%土地。”垃圾处理专家王维平在接受记者采访时表示,尽管焚烧并不是垃圾处理的上选,但对北京这样土地资源紧张的城市来说,焚烧方式还是相对优于填埋。

北京师范大学环境史博士毛达建议,垃圾处理应遵循“减量化、资源化、无害化”的原则,走综合处理的路线。“同时,政府部门应改变目前对垃圾处理前端资源分配少的现状,在垃圾分类上下大工夫。”

此外,专家建议,在进行城市规划时,就应将垃圾的回收与处理纳入统筹范围,从全局考虑垃圾问题。
据新华社